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Objet : Protégez vos proches grâce à une assurance-vie souple et abordable

Bonjour [Nom du Client/prospect],

Vous savez que l’assurance-vie est une bonne idée. Quoi de mieux que de donner de l’argent libre d’impôt à vos proches à votre décès?

Vous vouliez peut-être explorer cette idée davantage, mais elle ne respectait pas votre budget, c’était un engagement trop important pour vous, ou vous étiez seulement trop occupé pour passer à la prochaine étape.

Si je vous disais que vous pouviez avoir une assurance-vie d’une souplesse remarquable qui convient à votre budget?

Avec l’Assurance-vie temporaire Évolution Sun Life, vous choisissez la durée de votre couverture, de 5 à 40 ans. Vous avez aussi la possibilité d’apporter des ajustements à votre contrat, de le personnaliser et de le transformer. Vous pouvez même augmenter votre couverture pour l’adapter à certains événements de la vie comme un mariage, une naissance ou l’adoption d’un enfant, un nouveau prêt hypothécaire ou le refinancement d’un prêt hypothécaire, etc.

Voulez-vous passer à l’action aujourd’hui?

Vous trouverez ci-joint un document de référence de deux pages qui explique brièvement l’Assurance-vie temporaire Évolution Sun Life et comment ce produit peut vous convenir.  

Une fois que vous l’aurez lu, contactez-moi! J’aimerais vous montrer comment cette solution peut s’intégrer dans votre plan financier global.

J’espère avoir de vos nouvelles bientôt.

[Nom du conseiller]
 



