Offre spéciale sur l’assurance temporaire et l’AMG – Courriel en libre-service
Copiez-collez le texte ci-dessous dans un courriel : Personnalisez les sections qui apparaissent en rouge.
[Objet] Offre d’une durée limitée : épargnez sur l’assurance maladies graves
Bonjour [nom du Client/prospect],
Je souhaitais/Nous souhaitions vous faire part d’une offre à durée limitée de la Sun Life qui pourrait vous procurer, à vous et à vos proches, à la fois une protection et des économies.
Dès maintenant et jusqu’au 31 décembre 2025, lorsque vous combinez l’assurance-vie temporaire Évolution Sun Life avec l’assurance maladies graves (AMG) Sun Life, vous pouvez bénéficier d’une remise de 5 %* sur vos primes d’AMG pendant toute la durée du contrat. Cela pourrait représenter d’importantes économies au fil du temps!
Pourquoi combiner l’assurance-vie temporaire et l’assurance maladies graves? 
· Pour couvrir les dépenses, maintenir votre niveau de vie et protéger votre épargne en cas de diagnostic d’une maladie grave couverte
· Pour avoir l’esprit tranquille en sachant que vos proches sont bien préparés à faire face aux défis financiers si vous décédez
· Pour obtenir une couverture abordable adaptée à vos besoins et à votre budget
Prêt à explorer cette occasion?
Si vous souhaitez en savoir plus sur les avantages que cette offre groupée pourrait vous apporter, à vous et à vos proches, je me ferai/nous nous ferons un plaisir d’en discuter et de répondre à toutes vos questions.
Fixons un rendez-vous pour discuter. Nous pourrons examiner votre situation actuelle, discuter de vos objectifs et déterminer si ces solutions vous conviennent.
Veuillez répondre à ce courriel ou m’appeler/nous appeler pour fixer un rendez-vous.
Cordialement,
[Signature du conseiller ou de la conseillère et mises en garde]

* La remise figurera dans les modalités du ou des contrats qui font l’objet d’une remise. D’autres conditions s’appliquent. Pour en savoir plus, consultez les modalités.
