Offre spéciale sur l’assurance temporaire et l’AMG – Courriel de suivi
Copiez-collez le texte ci-dessous dans un courriel : Personnalisez les sections qui apparaissent en rouge.

[Objet] Ne manquez pas cette occasion : l’offre groupée combinant l’assurance-vie temporaire et l’assurance maladies graves prend fin bientôt
Bonjour [nom du Client/prospect], 
Je fais/Nous faisons suite à mon/notre précédent courriel concernant l’offre groupée d’assurance à durée limitée de la Sun Life.
Un petit rappel : Dès maintenant et jusqu’au 31 décembre, lorsque vous souscrivez simultanément une assurance-vie temporaire Évolution Sun Life et une assurance maladies graves Sun Life, vous pouvez bénéficier d’une réduction de 5 % sur vos primes d’assurance maladies graves pendant toute la durée du contrat*. C’est une excellente façon de vous protéger, ainsi que vos proches, tout en réalisant des économies. 
Ne manquez pas cette occasion de réaliser des économies instantanées et de profiter d’une tranquillité d’esprit durable. 
Planifions une rencontre pour examiner votre couverture actuelle et vos objectifs, et vous aider à profiter de l’offre à durée limitée de la Sun Life. Vous pouvez : 
· répondre à ce courriel en m’/nous indiquant le meilleur moment pour vous joindre. 
· m’/nous appeler directement au [votre numéro] et nous trouverons ensemble un moment propice. 
· réserver une plage horaire dans mon/notre calendrier en ligne : [lien vers le calendrier].
Au plaisir d’avoir de vos nouvelles bientôt,
[Signature du conseiller ou de la conseillère et mises en garde]
* La remise figurera dans les modalités du ou des contrats qui font l’objet d’une remise. D’autres conditions s’appliquent. Pour en savoir plus, consultez les modalités. 

