

Recommandation partielle - assurance
Bonjour <<PRÉNOM DU CLIENT>>,
Merci de m'avoir rencontré pour discuter de votre situation financière.   Je vous écris afin de vous expliquer pourquoi certains produits d'assurance vous ont été recommandés.
Lors de notre rencontre, je vous ai recommandé de souscrire un <<CONTRAT DE TYPE A>> et un <<CONTRAT DE TYPE B>>. Le <<CONTRAT DE TYPE A>> est un(une) <<NOM DU PRODUIT>> de <<NOM DE L'ASSUREUR >>.
Le <<CONTRAT DE TYPE B>> est un(une) <<NOM DU PRODUIT>> de <<NOM DE L'ASSUREUR>>.
Lors de notre rencontre, vous m'avez dit <<SITUATION DU CLIENT ET RAISON POUR LAQUELLE VOUS RECOMMANDEZ LES PRODUITS, par exemple, être bien nanti et soucieux avant tout de bâtir un héritage pour vos enfants de façon efficace sur le plan fiscal. Vous avez aussi dit être en bonne santé, mais vouloir davantage de sécurité financière au cas où vous tomberiez malade et seriez incapable de travailler.
Nous avons discuté <<SITUATION DU CLIENT ET POURQUOI IL A DÉCIDÉ D'ACCEPTER EN PARTIE LES SOLUTIONS RECOMMANDÉES, par exemple, des diverses façons dont vous pouvez utiliser l'assurance-vie universelle. Pour le moment, la façon la plus efficace de combler vos besoins est de surprovisionner l'assurance-vie universelle afin de tirer parti de la croissance avantageuse sur le plan fiscal. Vous avez aussi indiqué que l'assurance maladies graves n'était pas une priorité immédiate, et que vous alliez y réfléchir davantage>>.
Je communiquerai avec vous pour fixer un rendez-vous au sujet du <<CONTRAT REFUSÉ>>. Vous trouverez ci-joint un document d'information sur le produit qui vous donne de plus amples renseignements au sujet du (PRODUIT DEMANDÉ).
Si l'un des renseignements sur vous ou sur vos besoins d'assurance était inexact, veuillez m'en informer immédiatement.
Vous devriez conserver cette lettre dans vos dossiers personnels pour vous rappeler la raison d'être de la police.
J'apprécie la confiance que vous m'accordez pour vous aider à trouver les solutions qui vous conviennent. Si vous avez des questions au sujet de ces produits ou si vous vous interrogez quant aux raisons pour lesquelles je les ai recommandés, n'hésitez pas à communiquer avec moi au <<NUMÉRO DE TÉLÉPHONE ET ADRESSE COURRIEL>>.  Je suis là pour vous aider.
Merci.
<<NOM DU CONSEILLER>>
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