

Recommandation de fonds distinct acceptée intégralement – conversation sur les frais – planification du revenu
Bonjour <<PRÉNOM DU CLIENT>>,
Merci de m'avoir rencontré pour discuter de votre situation financière. Je vous écris afin de vous expliquer pourquoi certains produits vous ont été recommandés.  Cette lettre ne couvre pas les solutions de fonds communs de placement dont nous avons discuté.
Comme convenu, j'ai présenté la demande d'ouverture d'un contrat de fonds distinct. Il s'agit d'un contrat <<NOM DU PRODUIT>> qui est offert par <<NOM DE L’ASSUREUR>>.
Lors de notre rencontre, vous avez dit vouloir <<SITUATION DU CLIENT ET POURQUOI VOUS RECOMMANDEZ LE PRODUIT, par exemple, toucher un revenu garanti pour la vie. 
Ce produit répondra à vos besoins <<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPONDRA AUX BESOINS DU CLIENT, par exemple, en vous procurant un revenu garanti pour la vie.
Nous avons aussi abordé les points suivants en ce qui concerne votre contrat de fonds distinct <<RENSEIGNEMENTS SUPPLÉMANTAIRES>>:
Le contrat de fonds distinct que vous avez souscrit prévoit aussi une prestation de décès et des garanties à l'échéance. Ces garanties s'appliquent si vous maintenez les fonds dans le contrat jusqu'à son échéance ou jusqu'à votre décès. Comme nous en avons parlé, les retraits entraîneront une réduction de la valeur de ces garanties.
La valeur de marché de votre placement dans un fonds distinct peut augmenter ou diminuer  selon les changements de la valeur unitaire du fonds.
À la suite de notre discussion, votre argent a été investi dans un portefeuille qui regroupe les fonds suivants : (insérer le nom des fonds ici). Ces fonds sont appropriés par ce que <PRÉCISER POURQUOI LES FONDS CONVIENNENT À LA SITUATION DU CLIENT > par exemple il s’agit de fonds qui présente un risque faible ou moyen et qui peuvent offrir une appréciation du capital et un revenu.

Vous pouvez affecter des sommes additionnelles au contrat, sous réserve des restrictions fondées sur l'âge et de la disponibilité.  Vous pouvez aussi transférer vos placements à d'autres fonds dans le contrat. 

Nous avons également discuté des diverses options quant aux frais de souscription <<OPTION QUANT AUX FRAIS ET PERTINENCE>>.  Par exemple, Vous avez choisi l'option frais de souscription payables à l'acquisition, car il se peut que vous vouliez retirer une partie de votre argent sans avoir à payer des frais de rachat.

Je vous invite à lire la notice explicative, le contrat et les aperçus de fonds que je vous ai laissés/envoyés, car il renferme tous les renseignements sur ce produit et sur les options de placement.

Si l'un des renseignements qui précèdent, sur vous ou sur vos besoins, était inexact, veuillez m'en informer immédiatement.

Si vous avez des questions au sujet de votre contrat ou de vos placements, n'hésitez pas à communiquer avec moi en tout temps au <<NUMÉRO DE TÉLÉPHONE ET ADRESSE COURRIEL>>. Vous devriez en outre conserver cette lettre dans vos dossiers personnels pour vous rappeler la raison d'être du contrat.
Merci.
<<NOM DU CONSEILLER>>
<<INFORMATION SUR LE PRODUIT>>


Préciser le produit recommandé et l'assureur. 


Contrat de fonds distinct





<<SITUATION DU CLIENT ET POURQUOI VOUS RECOMMANDEZ LE PRODUIT>>


Inclure un paragraphe sur la situation actuelle du client et sur le besoin de ce produit particulier. 





<<PRÉCISER COMMENT LE PRODUIT RÉPOND AUX BESOINS DU CLIENT>>


Inclure un paragraphe précisant pourquoi le produit que vous recommandez satisfait aux besoins du client.


 


<<RENSEIGNEMENTS SUPPLÉMENTAIRES>>


Inclure un paragraphe pour aborder les renseignements sur les options choisies. À titre de rappel, la lettre doit être modifiée pour tenir compte de la situation du client.





<<OPTION QUANT AUX FRAIS ET PERTINENCE>>


Préciser l'option de frais choisie par le client et pourquoi cette option convient à sa situation.





<<Une note au sujet des fonds communs de placement>>


Inclure dans le paragraphe d'ouverture la phrase «Cette lettre ne couvre pas les solutions de fonds communs de placement dont nous avons discuté».
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