Trois façons de rembourser rapidement son prêt hypothécaire 
Par Deanne Gage, SimplementBrillant.ca 
Rembourser votre prêt hypothécaire sur la plus longue période possible peut diminuer le montant de vos paiements et vous permettre de disposer d’argent à court terme. Mais cette méthode remettra aussi à plus tard le jour où vous pourrez utiliser votre argent pour autre chose… et elle pourrait aussi vous coûter plus cher à long terme. Voici comment vous pourriez vous libérer plus rapidement de vos obligations hypothécaires :
1. Payer plus que le minimum.
Supposons que votre paiement s’élève à 1 000 $ par mois, mais que vous pouvez aisément y consacrer 200 $ de plus. Si vous le faisiez, vous réduiriez les intérêts que vous payez et retrancheriez des années à vos paiements, remarque Vince Gaetano, courtier principal et propriétaire de Monstermortgage.ca. «Nous conseillons aux clients de payer ce qu’ils peuvent plutôt que de ne s’acquitter que du paiement minimum», dit-il. «Ainsi, vous rembourserez vos dettes plus rapidement.»
Il fait remarquer que, puisque les taux d’intérêt sont actuellement bas, toute augmentation du montant du paiement fera en sorte qu’une plus grande part de ce dernier servira à payer le principal.
Vous renouvelez votre prêt hypothécaire à un taux plus bas? Il serait sage de ne pas diminuer le montant de vos paiements! Comme le remarque M. Gaetano, continuer à verser le même montant ou encore augmenter ce montant contribue beaucoup à accélérer le remboursement de votre prêt hypothécaire. «On vous a initialement accordé un prêt à un montant donné, vous pouvez donc l’acquitter», dit-il.
2. Verser un paiement forfaitaire tous les ans.
Ce pourrait être votre remboursement d’impôt, votre boni annuel ou toute autre somme dont vous disposeriez. «Augmenter votre paiement ne serait-ce que de 25 $ ou de 30 $ réduira de beaucoup la durée de votre remboursement», signale M. Gaetano.
La plupart des prêts hypothécaires vous donnent la possibilité d’effectuer des paiements additionnels tous les ans, équivalent en règle générale entre 10 et 25 %. M. Gaetano vous conseille toutefois d’obtenir confirmation qu’une telle disposition existe avant de signer un nouveau contrat hypothécaire. «Ces options de prépaiement sont importantes si vous désirez rembourser rapidement votre prêt hypothécaire», rappelle-t-il.
Il vous suggère d’utiliser ces paiements forfaitaires pour arrondir le montant au millier le plus près. Supposons que vous devez encore 195 320 $ sur votre prêt hypothécaire : si vous versiez 320 $ pour que le solde ne soit plus que de 195 000 $, le montant de vos paiements et des intérêts pourrait être réduit à long terme.
3. Adopter les paiements bihebdomadaires.
Qu’est-ce qui est préférable : payer 1 000 $ par mois ou 500 $ toutes les deux semaines? La seconde stratégie l’emporte. Pour vraiment accélérer votre remboursement, divisez votre paiement mensuel en deux et versez cette somme toutes les deux semaines. Ainsi, vous effectueriez 26 demi-paiements en un an, soit l’équivalent d’un paiement mensuel additionnel complet. «Ce 13e paiement est ce que nous appelons l’accélérateur. Il vous permet de rembourser plus rapidement votre prêt hypothécaire», explique M. Gaetano.
La fréquence des paiements peut sembler anodine, mais lisez bien l’exemple suivant : les Tremblay ont un prêt hypothécaire de 200 000 $ à 6 % et ils effectuent des paiements mensuels de 1 280 $. Si l’intérêt et le montant de leurs paiements ne changent pas, leur prêt hypothécaire sera remboursé en 25 ans.
Voyez maintenant le cas des Dumont, dont le prêt hypothécaire s’élève aussi à 200 000 $ avec un taux d’intérêt identique, de 6 %. Les Dumont ont choisi d’effectuer des paiements bihebdomadaires accélérés de 640 $. S’ils persévèrent, ils n’auront besoin que de 21 ans (soit quatre années de moins que les Tremblay) pour rembourser leur prêt hypothécaire. Ce faisant, ils épargneront aussi 35 000 $ en paiements d’intérêt.
Que vous négociiez votre premier prêt hypothécaire ou que vous le renouveliez, ces stratégies peuvent vous aider à vous en débarrasser rapidement. 
Votre maison représente un gros investissement, probablement le plus important de  votre vie. Je peux vous aider à établir un plan convenant à votre maison, à votre famille et à votre vie.
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